

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PRPG/UFLA N° 034/2018 - RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA N° 021/2018:

I. Retificação do item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO.

No edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. Edital PRPG N° 021/2018 – Programa de Pós-Graduação em Ciência do Solo, item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO.

Onde se lê:

Mestrado			
Etapa	Data	Horário	Local
Entrega da documentação impressa exigida pelo PPGCS (ver item 3 deste anexo)	03/04/2018 a 27/04/2018	7 às 12h30 13h30 às 16 h	Secretaria do PPGCS
Divulgação das salas	23/05/2018	Até às 16h	http://www.prpg.ufla.br/ppg/solos
Prova	28/05/2018	14 às 17 h	Locais previstos no item 5 deste anexo.

As provas de Conhecimentos em Ciência do Solo e de Língua Inglesa serão realizadas no dia 28/05/2018, segunda-feira, às 14 horas (horário de Brasília) e terão duração de 03 (três) horas.

Não haverá tolerância para a entrada dos candidatos nos locais de realização da prova após as 14 horas (horário de Brasília). O candidato que chegar ao local de realização da prova após esse horário ficará impedido de participar do Processo Seletivo, sendo automaticamente eliminado.

Leia-se:

Mestrado			
Etapa	Data	Horário	Local
Entrega da documentação impressa exigida pelo PPGCS (ver item 3 deste anexo)	03/04/2018 a 27/04/2018	7 às 12h30 13h30 às 16 h	Secretaria do PPGCS
Divulgação das salas	23/05/2018	Até às 16h	http://www.prrpg.ufla.br/ppg/solos
Prova	08/06/2018	08 às 11 h	Locais previstos no item 5 deste anexo.

As provas de Conhecimentos em Ciência do Solo e de Língua Inglesa serão realizadas no dia **08/06/2018, sexta-feira, às 08 horas (horário de Brasília)** e terão duração de 03 (três) horas. Não haverá tolerância para a entrada dos candidatos nos locais de realização da prova **após as 08 horas** (horário de Brasília). O candidato que chegar ao local de realização da prova após esse horário ficará impedido de participar do Processo Seletivo, sendo automaticamente eliminado.

Lavras, 04 de junho de 2018

RAFAEL PIO
Pró-Reitor de Pós-Graduação